

习近平在重庆考察时强调 进一步全面深化改革开放 不断谱写中国式现代化重庆篇章 蔡奇陪同考察

>> 详见三版 >>



融合文化与法治，阜新县举办演讲比赛

4月22日，阜新蒙古族自治县司法局举办世界读书日暨“遇事找司法 有事找彪哥”演讲比赛总决赛，深度融合阅读文化与法治宣传，提振精气神，唱响主旋律。



决赛共有15名选手入围，参赛选手们围绕“遇事找司法，有事找彪哥”这一主题，以生动的语言、鲜活的事例，讲述司法行政系统工作人员深入田间地头、社区巷陌，全心全意为人民群众排忧解难、化解矛盾纠纷的感人故事。“彪哥”是阜新地区司法行政工作的一面旗帜，而今年恰逢“彪哥”品牌法律服务商标注册十周年，激情洋溢的演讲进一步加深公众对司法行政工作的理解和认同，同时也提振了司法行政队伍的整体精气神，激励他们在日常工作中继续发扬读书求知、服务为民的精神风貌，不断提升自身素质，为全面推进法治文化建设贡献力量。



来自阜新县八家子镇司法所的人民调解员郭争儒说：“作为一名新加入司法战线的基层调解员，这次比赛中同事们出色的表现让我备受鼓舞，各种调解案例让我深受感动，我将努力学习调解技巧，提高自己的专业素养，为司法工作贡献力量。”
(辽宁日报)

2024年第2号《辽宁省总林长令》签发

全力打好科尔沁沙地歼灭战做好国土绿化工作

本报讯(辽宁日报记者 刘璐)近日，省委书记、省人大常委会主任、省总林长郝鹏，省委副书记、省长、省总林长李乐成签发《辽宁省总林长令》(2024年第2号)，发布《关于全力打好科尔沁沙地歼灭战和做好国土绿化工作的决定》(以下简称《决定》)，要求全省各级林长坚决扛起防沙治沙和国土绿化工作的政治责任，为全省高质量完成防沙治沙和国土绿化工作保驾护航。

加强“三北”工程建设，全力打好

科尔沁沙地歼灭战，《决定》要求，各级林长要认真履行林长职责，相关地区和单位要严格按照《辽宁省科尔沁沙地歼灭战和荒漠化综合防治行动方案(2023—2030年)》要求，扎实推进各项工作任务，确保完成年度目标任务。坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，做好治沙、治田、治水、治山全要素协调和管理，科学开展防沙治沙工作。

《决定》指出，省委、省政府谋划部

署的科尔沁沙地南缘系统治理示范工程是山水林田湖草沙一体化保护和系统治理的样板，是展现新时期辽宁治沙模式的重点工程，林草、水利、农业农村、自然资源等部门要优先向“示范工程”区摆布资金项目。要以“示范工程”为抓手，建立符合本地特点，兼具生态效益和经济效益的治沙模式，同步推进沙地治理与产业发展，形成长效治理机制，打造沙地系统治理的新典型。
(下转三版)

县委常委会召开会议

刘彦鸿主持并讲话

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅 董祺)4月24日，十五届县委常委会第122次会议在县委会堂召开。县委书记刘彦鸿主持会议并讲话。与会领导发表意见建议。

会议传达学习了习近平总书记在中央政治局会议上审议《关于在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结报告》《关于巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的意见》时的重要讲话精神 and 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议精神、中央纪委监委、省纪委监委群众身边不正之风和腐败问题集中整治动员部署会议精神和省委、市委常委会会议精神，研究我县贯彻落实意见；听取了春耕备耕工作情况汇报，研究部署下一步工作。

会议指出，习近平总书记的重要讲话，充分肯定了主题教育取得的明显成效，对巩固拓展主题教育成果提出了明确要求，为我们全面落实“四个以学”长效机制，更好用党的创新理论

武装头脑、指导实践、推动工作提供了根本遵循。全县上下要强化理论武装，夯实思想基础，深刻领悟和掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求，切实把学习贯彻党的创新理论不断引向深入。要走好群众路线，加强作风建设，持续抓好整改整治、建章立制，落实“四下基层”，大兴务实之风、清廉之风、简朴之风，驰而不息抓好作风建设。要坚持目标导向，狠抓工作落实，聚焦我县“一个提升、两个高于、三个稳定、四个品牌、五个里有、六个落实”攻坚年总要求，深化“六大工程”，切实把学习成果转化为推动县域经济社会高质量发展的实际成效。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持人民至上的重要论述，从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，切实增强抓好群众身边不正之风和腐败问题集中整治的责任感、紧迫感。各党委(党组)要严格落实主体责任，做到守土负责、守土尽责，聚焦各领域群众反映强烈的突出问题、行业乱象，整合力量，

切实抓好整治工作。要着眼重点领域，坚持正风肃纪反腐一起抓，集中精力解决一批群众身边的实际问题。要强化系统理念，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，深化以案促改、以案促治，着力铲除基层腐败滋生的土壤和条件。要求真务实、真抓实干，坚决杜绝“走过场”“做虚功”，甚至弄虚作假、欺上瞒下等形式主义、官僚主义问题，切实推动集中整治取得实效。

会议强调，全县上下要深入学习贯彻习近平总书记关于粮食安全的系列重要论述，狠抓粮食安全党政同责、“一岗双责”，围绕时序进度，紧盯目标任务，做好春耕备耕，确保不误农时、不误农事。要强化服务指导，做好土壤墒情、地温监测，积极推进百万亩农业单产提升工程、机械化深松、保护性耕作、耕地轮作等项目，强化科技备耕，全力打好春耕备耕主动仗。要做好防灾减灾工作，加强对重要时段和重点区域的预警监测，强化防范措施，备足备好应急救援农资，确保春耕生产顺利开展。

会议还研究了其他事项。

县总工会召开十七届八次全体会议

本报讯(记者 丁枫林 明月)4月25日，县总工会召开第十七届委员会第八次全体会议。会议总结去年工作，研究部署今年任务，组织动员全县各级工会组织和广大职工群众在全面振兴新突破三年行动攻坚之年攻坚战中创新实践、建新功、谱新篇。

县委副书记、县总工会主席张海涛出席会议并讲话。会议报告了全县工会2023年工作，部署安排2024年全

县工会重点工作。会议部署安排了2024年县总工会经费审查委员会工作要点。会议表决通过了工作报告。

会议指出，过去的一年，县总工会认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，特别是习近平总书记关于工人阶级和工会工作重要论述及中国工会十八大精神，深入贯彻落实县委关于群团工作决策部署，紧紧围绕县委中心工作，政治引领坚强有力、服务发展提质增效、

关爱职工用心用情、自身建设扎实有力，工会各项工作取得新突破、实现新进展，县委对工会工作是肯定的。

会议要求，各位委员及工会工作者要凝心铸魂坚定政治方向，躬身入局强化担当作为，守正创新做好宣传引导，团结带领广大职工在全面振兴新突破三年行动攻坚之年攻坚战中、实现“百十一”奋斗目标中建功立业、再创辉煌。

县总工会班子成员参加会议。

